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Программное содержание: 

Цель : развивать навык лепки предметов округлой формы  

Задачи: 

Образовательные: учить детей приемам лепки предметов округлой формы, 

раскатывая пластилин между ладонями круговыми движениями 

Развивающие: развивать мелкую моторику рук, воображение и творчество 

Воспитательные: воспитывать заботливое отношение к животным,  умение 

аккуратно обращаться с материалами и оборудованием. 

 

Материалы: игрушка ежик, пластилин, доска для лепки, красивая тарелка, 

яблоко, макароны паутинка. 

 

Ход занятия: 

 

1. Организационный момент 

 

Воспитатель: Ребята, посмотрите к нам сегодня пришли гости, давайте 

поздороваемся с ними! 

 

Музыкальное приветствие «Здравствуй ладошки!» 

 

Здравствуйте ладошки – хлоп, хлоп, хлоп 

Здравствуйте ножки – топ, топ, топ. 

Здравствуйте щечки – плюх, плюх, плюх 

Здравствуйте губки – чмок, чмок, чмок 

Здравствуйте зубки – ам, ам, ам. 

Здравствуй носик – бип, бип, бип. 

Здравствуйте гости –всем привет! 

 

Раздается стук в дверь 

 

Воспитатель: - Слышите ребята, к нам кто-то пришел! Посмотрим кто там? 

 

Открывает дверь и вносит Ежика. 

 

Ёжик: Фи-фи-фи, а вот и я, здравствуйте, мои друзья! 

Воспитатель:- Кто это ребята?  (ежик) А где ежик живет? Ежик, ты почему 

такой грустный?      

Ёжик: - Я по лесу гулял, яблоки искал, чтобы накормить своих ребят, 

маленьких ежат. Но яблок так и не нашел. Что же делать? Как мне быть? Чем 

мне деток покормить? 

Воспитатель: - не волнуйся ёжик, твои детки не останутся голодными.  Мы 

тебе поможем. Дети, хотите помочь ежику? А давайте слепим ему яблочки из 

пластилина. Но сначала давайте вспомним правила работы с пластилином. 



Лепим аккуратно, на доске для пластилина, готовый предмет кладем на край 

доски для лепки. Пластилин не берем в рот, не кидаем на пол. 

 

А сейчас ребята давайте поиграем 

 

Пальчиковая игра «Ежик» 

 

Вот какой колючий еж, на клубочек он похож. (вращение кулачками) 

А у ежика иголки очень колкие. (сжимание – разжимание кулачков) 

 

Воспитатель: - Посмотрите ребята, что у меня руках? (Показывает детям 

яблоко) 

 

Верно, это яблоко! 

 

Воспитатель:- Ребята, яблоко какой формы? На какой предмет похоже 

яблоко? (обследует предмет, обводя пальцем форму) (круглое, на мяч, шар и 

т.д.) 

- А какого цвета яблоко? Верно, яблоко зеленого (красного) цвета, значит 

пластилин какого цвета нам нужен? 

Покажите, как мы будем лепить яблоко. Сначала нужно нагреть пластилин, 

чтобы он стал мягкий, для этого мы кладем пластилин на ладошку, сжимаем 

руку и ждем. Затем ладошками круговыми движениями катаем, когда 

яблочко готово, берем в руки веточку вставляем ее в яблоко. 

 

(Показ приема лепки – ладошками, круговыми движениями.) 

 

Воспитатель раздает пластилин детям, в форме колбаски размером 5-7 см. 

 

После того, как дети слепили яблоко, воспитатель предлагает взять 

палочку, вставить ее в яблоко. 

 

- Молодцы, дети! Вот какие яблоки у нас получились. Положим их на 

тарелку и отдадим ежику. Теперь ежик сможет накормить своих ежат. 

 

Ежик благодарит детей 

 

 


